Problema resuelto por Apolonia Glez Hdez.
Hoja 4.

      PROBLEMA 1:

  La viga AB es uniforme y tiene una masa de 100 kg. Descansa en sus extremos A y B y soporta las masas como se indica en la figura. Calcular la reacción en los soportes.
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· Fórmulas a usar:

             ∑ Fx = 0
           ∑ Fy = 0

           ∑ MA =0
· Hallamos las fuerzas en el eje x y en el eje y y las igualamos a 0.
        -  Fuerzas en el eje x:

   ∑ Fx = 0  ( no hay ninguna fuerza en el eje x, ya que suponemos que no hay fuerza de rozamiento entre la barra y los soportes A y B )

· Fuerzas en el eje y:
   ∑ Fy = 0    →            NA + NB – P1 – P2 – P3 = 0
NA + NB – m1 ·g – m2 ·g – m3 ·g = 0

NA + NB – 50·9’8 – 150·9’8 -100·9’8 = 0

NA + NB = 2490 N
     ( Queremos hallar las dos reacciones, pero en esta ecuación nos encontramos con las dos incógnitas a resolver sin poder despejar ninguna de las dos )

· Pasamos a hallar el momento respecto del punto A:

     
[image: image2.wmf]   ( Éste  es el convenio que hemos utilizado )   

    ∑ MA =0    →     r · P1 + r · P2 + r · P3 – r · NB  = 0
0’5·(9’8·50) + 2’5·(9’8·150) +1’5·(9’8·100) – 3· NB = 0
5390N – 3· NB = 0
NB   = -5390/(-3)

	NB = 1796’67N


    ( Ahora sustituimos en la ecuación anterior para hallar la reacción en A)
NA + NB = 2490 N
NA + 1796’67N = 2490N

	NA = 693,33N
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